

2007年开盘的无锡蠡湖地区一小区，是当时无锡最高档的小区之一，进入小区南大门后，一条大型的景观河是业主们最得意的风景，很多业主也是冲着这条景观河而购买了小区的住房。然而最近，小区业主却发现，开发商竟然要将这条景观河填埋了造别墅。

■卖房前,自造景观河 ■卖房后,填河造别墅 开发商变脸 业主很伤心



小区里的这条景观河即将消失,居民们很是不舍

冲着美景才买了房

该小区2007年开盘，一期住房中包括别墅、公寓。当时朱先生和家人一起来到小区的售楼处，在看到大厅中摆放的沙盘之后，他一眼就喜欢上了这里。“小区南大门进去是一座桥，桥两边是水面，有一条环形的景观河，中间是一片绿岛，很漂亮。”朱先生说，在和家人稍作商量之后，他就决定购买这里的住房。

朱先生介绍，小区所在的地块是2004年的“地王”，当时的拍卖价格为15.8亿元。开盘后，房子的价格在无锡也是数一数二的，别墅每平方米的价格在2万元以上，平均每栋的价格在500万元以上；公寓每平方米的价格在1.3万元左右，平均每户要100万元以上。

不久后，小区正式交付，朱先生也如愿以偿搬进小区，到目前

为止，小区一期共有上千户居民，二期、三期已经动工开始建设了。前段时间，朱先生在售楼处发现，大厅中新的沙盘上，原本的景观河不见了，取而代之的是一片别墅区。

景观河将要被填埋

二期的工地在一期的西侧，工地的入口在较远的蠡溪路上，此后，小区的其他业主在工地门口发现了一块《无锡市建设工程规划许可证公示牌》，其上标注了整个小区新的规划图，其中的景观河也变成了别墅区。根据公示牌显示，建设单位是无锡一房地产有限公司，建设规模197711平方米，容积率为1.2。

昨日上午，记者从小区的南大门进入小区，进入小区后是一条主干道，主干道的西侧就是朱先生所说的景观河，这条河呈环形，中间类似于一个小岛，岛上的

植被很茂盛，除此之外，附近还有假山等景观，看上去十分漂亮。朱先生告诉记者，如果没有这片美景，当时他们也不会购买该小区的住房，现在景观河要被填埋了，很多业主都觉得不能接受。

当时没有详细规划

昨日，该小区售楼处一位负责人向记者介绍，小区的景观河位置是小区C块，本来就是建设用地。开发商刚拿到这个地块时，这里刚拆迁完，是一片荒地。为了改善C块的环境，开发商才决定在这里建设一条景观河，当时对于这块地的用途，还没有详细的规划。

近期，小区的详细规划出台了，也在小区附近进行了公示，上周，开发商已经和小区的十几位业主代表进行了沟通，也给他们看了相关的规划方案，但他们还是不理解。这位负责人表示，会继续和业主进行沟通。匡笠文/摄

阅山花园多户居民家中渗水 物业:一半以上已修好,其他的本月底上门修

“我们是中锐海尚映象的业主，今年夏天刮台风下大雨以来，我们小区200多户居民家里进水，房屋的质量存在问题。而现在，开发商和物业都没有上门来维修处理。”昨天，位于惠钱路的“中锐海尚映象”的多名业主向快报反映，他们小区出现了多起渗水现象。

业主:外面下雨室内进水

家住42栋3楼的吴先生上周刚开始装修，一场雨后，他发现家里多处墙面出现渗水迹象。记者在他家看到，卫生间、厨房等毛坯房靠外侧的墙面均不同程度出现

水印，房间内刷过涂料的部分地方已经发霉。在阳台的四扇窗户下方，无一例外都有水印。

43栋3楼的林先生于今年初入住后，也出现和吴先生家极其相似的情况。“今年夏天刮台风的那几天雨很大，雨水从窗户打进来，我们家人用三块抹布堵窗户缝，水太多拧都来不及。”

物业:房屋质量确有问题

记者了解到，“海尚映象”是销售时所用的小区名称，如今小区的大名为“阅山花园”，记者随后陪同吴先生来到物业公司。

物业公司负责人严先生告诉记者，小区内部分业主家确实出现了不同程度进水现象。“有些是房屋质量原因，有些是施工工艺造成的，但也有部分是业主装修导致的。”他表示，物业和开发商中锐公司多次开会协调，“开发商认可免费维修有八九十户。因为分批逐步维修需要过程，到目前为止修了一半以上，其余的到这个月底会全部上门维修。”

对业主们担心的质保期限问题，严先生承诺，只要业主曾经有过报修记录，即使过了2年开发商也会履行维修义务。陆媛

到底该谁道歉?

老师违规,学生却要道歉 师生撞车,班主任的处理方式引争议

“老师从校园里骑车出来，在校门口和同学撞了，要同学道歉，就因为是老师？”日前，一网友在无锡市第一高级中学的论坛里发帖称，他的同学早晨骑车进校门时，和一位骑电动车的老师相撞，当时这位老师是骑车从学校里出来的，而学校有明文规定校园内是不准骑车的。然而，学生的班主任却要求他主动向那位老师道歉，原因竟是“他是老师”，班主任的这一做法引起了不少同学的不满。

网友**班主任要求学生道歉**

昨天，记者联系到这位网友，他告诉记者：“事情发生在上周五早晨7点半左右，我同学骑自行车来上学，到了校门口时，一个男老师骑着电动车从学校里突然出来，由于大门遮挡了视线，我同学就没刹住，撞到了老师电动车的中部，结果两辆车都倒了，当时两人都没受伤，态度也都不错，没有细说谁对谁错。不过那老师当时还问了同学是几班的，后来就找了班主任说这件事，班主任就因为‘他是老师’，要我同学专门去跟那老师道歉。这就把我们班上很多同学都惹火了。”

这位同学表示，同学们不快的原因主要是因为班主任在这件事情上的处理不当，因为老师校内骑车在先，违反了学校纪律，要道歉也应该是双方互相道歉。

市民孙女士认为：“学生和老师应该是平等的，谁有错谁道歉。而且双方当时已经协调好了，为什么还要多此一举再专门道歉呢？如果只是因为‘他是老师’，那么这种处理方法显然是不妥当的，不仅没有公平解决此事，而且还伤害了学生的自尊心。”不过，市民沈老汉也有不同的看法，他认为：“尊师重道是美德，学生和老师撞车，不管谁对谁错，学生都应该给老师道歉。”

教育局**学生老师是平等的**

昨天下午，记者来到无锡一中，校办老师钱一千得知此事后，立即找有关老师进行了解。

“当时是早晨7点半左右，正常情况下，学生应该都已经到校了。可能那位学生看时间紧，也比较急，到校门口时车速还没完全放慢，这时，那位老师刚好从学校里骑电动车出来，准备送孩子去幼儿园。结果因为大门遮挡了两人视线，双方都没有看到，所以都撞倒了，好在双方都没有受伤。后来这件事被学生的班主任知道了，班主任就从‘尊师重道’的角度出发，让学生去跟那位老师道歉。”钱一千说。

钱一千表示，学校确实有规定校园内禁止骑车，该学生的骑车速度比较快，撞到了老师的电动车，从“尊师重道”的角度看，学生给老师道歉无可厚非。对于老师违规在校园内骑车将如何处理，钱一千暂未给出明确答复。

无锡市教育局有关负责人则表示，传统的教育理念确实讲求“学生服从老师”，不管谁对谁错，学生都要向老师道歉。不过，现在都讲求现代教育理念，即学生和老师是平等的关系，学生有过错应向老师道歉，但如果老师有过错，也理应道歉。

徐振

老年健康福利卡办理通知

权威调查显示:55岁以上的老年人身上常同时出现多种慢性病,如心脑血管病、糖尿病、肾病、骨病等。为了改变老人“多病一身”现状,中国老年保健协会向老年人发出“四个一”倡议:每月听一堂健康课;每月学一种健康方法;每月使用1种有效的健康产品;每年出去旅游一次。

为响应“四个一”号召,2012年10月,慈和健康管理中心以全国110多家分支机构为平台,为中老年人免费办理“慈和健康福利卡”。凭此卡:1、每月可听一堂家庭急救课:了解在家中遭遇心梗、脑梗时如何急救!了解心

肺复苏的具体操作;2、每月教一套健康操,运动健身胜百药;3、每月免费领取100~200元的高级健康品;4、每年组织一次免费旅游(限1日游)!

符合相关条件成为高级会员后,

还可凭卡申领:对全身疾病康复有帮助的全套健康组合产品。

从11月开始,健康福利卡申办走进

无锡、常州。

办卡条件:(1)年满55周岁;(2)本地居民;无锡、常州本阶段仅发放800张福利卡,办完即止!望符合条件老人尽快申请。

无锡:0510-68935517常州:

0519-82096969。先到先得!

现代快报外地市场 2013 年广告招商公告

现代快报作为一张由新华社主办的“世界百强”、国内日报发行量排名第12位的报纸，秉承“讲真话、办实事、树正气”的办报理念，几年来在全省各地一直保持着高速发展良好的势头，日均发行量逾100万份，全面覆盖政府机关、写字楼、飞机航班、休闲娱乐场所。读者群体以有较强消费能力的中青年为主，是广告主投放广告的首选媒体。现面向镇江、扬州、江阴、宜兴、常熟、昆山、张家港公开征求

2013年广告合作伙伴。

【代理类别】

A类行业: 房地产、汽车、商场、卖场、金融、家电、IT通讯、外地品牌、家装、建材。

B类行业: 教育、医疗、药品。

C类行业: 旅游、休闲、美容、美食、珠宝、二手车、二手房、分类等。

代理公司可以单独代理A、B、C类行业中的某一个行业，也可以

代理全部行业。

【投标条件】

1、 投标公司营业执照复印件、公司简介(包括公司人员构成、经营业绩、成功服务的客户案例等)、相关资质证明复印件、单位授权委托书、经办人身份证原件及复印件、单位通讯地址、联系方式、联系人等(所有复印件需加盖单位公章)。

2、 发布广告以专版形式增加版面,以每周4个版为基础。代理

公司投标时,必须对所投行业全年发布广告数进行逐月分解指标,前后月之间不超过10%浮动。

3、 A类行业独家需交纳保证金15万元;B类行业独家需交纳保证金10万元;C类行业独家需交纳保证金10万元。独家代理A、B、C三个类别或其中两个以上类别的广告的,保证金累计计算后再打8折。两家以上共同代理某一个类别或者两个以上类别的广告的,需每家另外加收保证金2万元。保

证金需在签订合同之前缴纳。

报名地址:无锡市中山路71号锡金大厦六楼现代快报外地市

场部。(所有资料请用快递寄送,谢

绝其他送达方式。)

联系人:周齐月

报名截止时间:2012年12月

15日 17:00。

业务咨询电话:13906197934

江苏现代快报股份有限公司
外地市场部